



杨紫在《亲爱的，热爱的》中饰演学霸



张一山在《局中人》中饰演谍报人员



尤浩然在新剧中饰演警察



《家有儿女》剧照

# 我家儿女正青春

## 《家有儿女》三位小演员在荧屏上成长

**本报综合消息** 一眨眼的功夫,当年还是《家有儿女》中的可爱孩子们,已经在荧屏上长大成人,从天真顽皮到了成家立业的年纪。小雪(杨紫)如今在《亲爱的,热爱的》中为事业奋斗、为家庭奔忙,刘星(张一山)在《局中人》里出生入死,铁血柔情,就连最小的小雨(尤浩然)也在荧幕上当上了“民警”……95后的孩子们已经长大,在追求梦想的道路上,和前辈一样,脚步不停!

### 杨紫扮演学霸

近期在东方卫视播出的《亲爱的,热爱的》,通过年轻追梦人的群像,体现了新一代的燃梦青春。剧中,杨紫扮演的佟年是一名学霸,她是连续跳级的计算机系“天才”,经常参与人脸识别等科技项目的研究。在学术面前,她通常理性大于感性,能将自己擅长的领域分析得头头是道;她也是个大家眼中的“萌妹子”,撒娇功力一流;她还是网络上的知名博主、拥有百万粉丝的“网红”唱作人。她与男主角一起,在网络高速发展的时代,把爱国精神与荣誉感时刻放在心上,在网络安全大赛上崭露头角,为国争光。她日复一日进行训练,为的就是获得全国冠军、亚洲冠军甚至是世界冠军,让世界能够听到中国人的声音,看到中国人的实力。两个人为青春共同奋斗,在爱中互相鼓励与成长,也在这个过程中找到了独立和自我,为现代年轻人树立正确的爱情观做出了一个榜样。

“我们性格中都有坚韧的部分,对于理想的坚持和不屈不挠的精神,以及对于这个世界充满善意的心态都很一致;不同的是她是学霸,她很会撒娇,而我的性格则很爷们儿。”杨紫认为佟年是“干大事的女孩”,“她双商很高,就算心情不好也从不耽误自己的学业正事,她心里对自己的学业、理想追求等有着清晰明确的规划。”

### 张一山变身谍报硬汉

与当年《家有儿女》中的乖乖女“夏雪”相比,“刘星”算是比较叛逆调皮一些的男孩。小时候,他也有许多梦想,刘星曾说:“想要当硬汉,不喜欢当奶油小生!”14年过去了,张一山实现了自己的梦想,在荧屏上,他成了硬汉。

今年,他有两部戏值得期待。一部是《局中人》,他将会和潘粤明共同主演这部谍战剧,他们分别饰演沈家两兄弟,讲述的是两人分别属于不同阵营,但是最后一起为了自己所信仰的奋斗,一起革命的故事。张一山饰演沈放,一个看起来放浪不羁的人,但是实际上是一位心思细腻、头脑灵活的天才谍报人员,受到亲情、爱情多方面因素影响,经常在险境中游荡。这也是张一山第一次和潘粤明同框,是时候展示真正的实力了!

### 尤浩然穿上警服

扮演小雨的尤浩然是最小的,《家有儿女》几年的录制,让杨紫、张一山、尤浩然产生了深厚的感情,即使不是亲姐弟,他们依旧像家人一般和睦恩爱。如今,1996年出生的尤浩然都23岁了,身高1.78米,是个标准的东北大汉,“家”教的关系,他眼神目光还一如既往的单纯善良。今年,尤浩然刚刚参加了新戏《幸福金刚里》的拍摄,他在电影中扮演一名警察,也是这部戏的主演之一。他也到了“上班”的年纪。

如今,尤浩然一直还在努力为梦想前行,活跃在影坛中,哪怕是小角色他也会全力以赴。在《家有儿女》结束后,尤浩然每一年都会出演影视作品,在《赶走你的忧郁》《戒烟不戒酒》《唐朝少年》中都有他的身影,只是数量不多。他把主要的时间都留给了校园,所以对比起杨紫和张一山,尤浩然的名气就差了一些。但换个角度来看,尤浩然却比他俩多了无忧无虑的青春记忆。(吴翔)

## 《音乐狂人》新书分享会在广州举行

### 资深音乐人陈少宝讲述王菲往事

**本报综合消息** 曾一手捧红王菲、张国荣等歌手,并推出“左麟右李”的香港资深音乐人陈少宝,近日携自传《陈少宝乐坛故事——音乐狂人》来到广州举行分享会。这本书详细记录了华语唱片业的许多传奇故事,陈少宝在分享会上还讲述了与王菲签约的往事。

从1985年担任宝丽金高管,到2003年末离开环球唱片,陈少宝见证了香港流行乐坛的浮沉。他说:“当我整理这部自传的时候,感到其乐无穷,很多快乐的画面出现在脑海中,也非常感恩上天挑选我做一个音乐人。”

此次分享会的主题是“时势造英雄”。陈少宝直言,每个歌手的成长,除了天赋和努力,机

遇更重要。签约王菲,就被陈少宝看成是一场“博弈”。王菲是第一位唱粤语歌的内地歌手,他说:“我还记得,当年18岁的王菲从北京到香港寻找机会。我签下她,是看中她独特的声线。当时她的样子有点老土,还穿着凉鞋配三角骨丝袜。没想到,她走红之后,这种造型却引来大家的效仿,成为一种时尚。”

据悉,《音乐狂人》还将拍成电视剧,拍摄基地落户广州中新知识城,将还原已被烧毁的“乐坛地标”香港宝丽金嘉利大厦录音棚。陈少宝坦言:“《音乐狂人》系列IP孵化,将紧抓粤港澳大湾区建设发展的历史机遇,为粤港澳大湾区音乐文化事业、产业发展做出贡献。”(龚卫锋)

## 图说



7月20日,本次入选名人堂的李娜(中)、卡费尔尼科夫(左)和皮尔斯在国际网球名人堂向记者展示他们的签名卡。

当日,国际网球名人堂入选仪式在位于美国罗德岛的名人堂总部举行。中国选手李娜、法国选手皮尔斯和俄罗斯选手卡费尔尼科夫正式进入国际网球名人堂。

新华社记者 王迎 摄



7月21日,参赛小选手在场边做赛前准备。

当日,陕西省青少年体操(含蹦床)锦标赛迎来最后一个比赛日。7月19日至21日,来自陕西各地的120余名小运动员在渭南市青少年体育运动学校进行了高低杠、蹦床、自由体操等多个项目的角逐。

新华社记者 张博文 摄



7月20日,拜仁慕尼黑队球员排起人墙阻挡皇家马德里队球员阿森西奥(右一)的射门。

当日,在美国休斯敦举行的国际冠军杯赛比赛中,德甲拜仁慕尼黑队以3比1战胜西甲皇家马德里队。

新华社/法新